- заявление о приеме в члены саморегулируемой организации;
- документы, подтверждающие страхование гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ
- копия свидетельства, подтверждающего факт внесения в соответствующий государственный реестр записи о регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя (заверяется печатью организации);
- копия(и) лист(ов) записи в ЕГРЮЛ  о регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица (индивидуального предпринимателя) (заверяется печатью организации);
- копии учредительных документов, а также  документов, подтверждающих внесенные изменения (если имелись) (заверяется печатью организации);
- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом  органе по месту нахождения (заверяется печатью организации);
- копия лицензии на соответствующие виды деятельности в области использования атомной энергии (для заявителей на объекты использования атомной энергии);
- сведения об уровне квалификации руководителей и работников юридического лица или индивидуального предпринимателя с приложением копий документов об уровне образования, заверенных печатью заявителя; 

-  копии документов работников заявителя о прохождении ими повышения  квалификации, заверенные печатью заявителя;
- копии трудовых договоров и/или копии трудовых книжек в отношении специалистов, в т.ч. специалистов по организации строительства;
- документы, подтверждающие наличие у специалистов по организации строительства соответствующих должностных обязанностей;

- документы, подтверждающие наличие системы аттестации работников заявителя по правилам, устанавливаемым Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (при  выполнении работ в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов);
- сведения о наличии у заявителя имущества (зданий, сооружений, помещений, строительных машин и механизмов, транспортных средств, средств технологического оснащения, передвижных энергетических установок, средств контроля и измерений, средств обеспечения промышленной безопасности);

- документы, устанавливающие порядок организации и проведения контроля качества выполняемых работ, а также работников, на которых в установленном порядке возложена обязанность по осуществлению такого контроля.
